

今夏我省秸秆焚烧火很“旺”

火点数排在全国首位,占总数的三分之一强

星报讯(实习生卫萌 记者 俞宝强) 今夏,全国焚烧秸秆现象已基本结束,环保部对全国秸秆焚烧火点遥感监测结果日前全部公布。昨日上午,省环监局根据每期监测结果进行了统计盘点。

全国火点数我省排第一

今年夏收期间,全国共出现火点3820个,其中禁烧区内火点913个。安徽、江苏

和河南省内火点数排在全国前3位,分别是1479、673和560个。

受区域禁烧、多雨导致抢收抢种形势严峻等因素影响,今夏我省焚烧秸秆现象比较突出,全省有1479个火点,占全国火点总数的38.7%,超过了三分之一。

此外,我省秸秆焚烧期相对集中,全国在6月1日已出现火点,直到7月14日尚未结束,而我省自6月6日出现火点,6月29

日即结束,为期24天。其中6月18~23日,我省出现焚烧秸秆高峰,有5日火点数均过百,共出现火点1095个。

皖北地区秸秆焚烧最严重

在我省17个市中,宿州、亳州和淮北火点数排在前3位,分别是418、387和185个。宿州市辖区、淮北市濉溪县和亳州市涡阳县火点数列县级辖区前3位,分别是

180、179和152个。宿州、亳州和蚌埠市禁烧区内火点数居全省前3位,分别是53、40和24个。宿州市辖区、濉溪县和涡阳县禁烧区内火点数分别有26、16和13个火点,列县级辖区前3位。

记者从统计表中看出,我省皖北地区秸秆焚烧现象最为严重。其中,宿州、亳州、淮北和阜阳4市共出现火点1138个,占全省火点总数的76.9%,超过了四分之三。

长江上游洪峰要来了

星报讯(实习生卫萌 记者 俞宝强) 记者昨日获悉,长江上游洪峰即将到来。受前期降雨和长江高水位顶托,巢湖忠庙站水位一度涨至11.12米,超警戒水位0.62米。省防指高度重视巢湖排洪工作,调度巢湖闸、裕溪闸、铜城闸、新桥闸、兆河闸等涵闸自排、利用凤凰颈站开机抽排。截至30日14时,忠庙站水位已降至10.98米。

“节能攻坚江淮行”启动

星报讯(沈兰 记者 祁琳) 昨日,省节能工作推进协调小组“节能攻坚江淮行”活动启动,据悉,到今年年底,全省城镇新建建筑执行节能强制性标准的比例将达到95%以上。据了解,行动中实行一票否决制,对各市节能目标完成情况算总账,实行严格问责制。

万花筒

我省公路货运量明显增长

随着皖江9市承接产业转移的有力推进,安徽与江、浙、沪等长三角省市的经济联系日益紧密,公路货物运量出现明显增长,上半年,安徽公路货运量在全国排名位居前列。 吴敏 记者 王玉

“皖江1号”列入国家试点

记者昨日获悉,被视为皖江城市带承接产业转移1号工程的安徽华谊无为煤化工基地被列入“生态建设与环境保护重点工程”,成为国家循环经济试点工程。 记者 张发平

5727万贷款助“半边天”创业

记者从昨日召开的全省市、县妇联主席工作会议上了解到,今年上半年,我省已对创业妇女发放小额担保贷款5727万,其中落实贴息资金187.8万,获贷妇女1494人。 沈大龙 记者 赵莉

芜湖建投债券融资完成

芜湖市建设投资有限公司20亿元企业债券近日发行结束,这是我省今年第6家成功发行企业债券的企业。 记者 樊立慧

老危桥突然坍塌4人坠河

7月29日23时25分左右,一辆拉煤大货车行驶到六安市金安区城北乡八里杠大桥时,桥面突然坍塌,大货车一头扎入桥下河中,跟在货车后面的电动车也掉入桥下,4人被困河中。凌晨2时20分左右,4人被消防官兵救上岸。据了解,八里杠大桥是一座老桥,在2009年之前就已经是危桥。 张宁 记者 李世宏

被录取考生陆续收到通知书,省考试院提醒:要正确鉴别录取通知书真伪

星报讯(记者 桑红青) 我省录取工作已经过半,被录取考生已陆续收到大学录取通知书,但社会上各类高校违规寄发通知书欺骗考生行为也进入高发期。昨天,省考试院提醒考生,领取通知书后一定要正确鉴别录取通知书真伪,以免上当受骗。

我省2010年高考新闻发言人郭平川介绍,目前,已经被录取的考生陆续开始

收到录取通知书,与此同时,其他各种类型的录取通知书也纷纷粉墨登场。考生正确鉴别普通高等教育录取通知书办法很简单,就是将录取通知书的寄出学校、录取的专业与通过安徽招生考试网、安徽教育网以及168声讯台查询到的录取结果进行比对,只有二者相符,才说明是真正的录取通知书。

与此同时,省考试院提醒收到其他类型通知书的考生,一定要注意鉴别发放这些通知书的机构的性质,注意提防各种类型的招生诈骗。广大考生一定要认识到,只有达到相应批次线或者普通文理科各批次线下20分之内,并且填报了降分征集志愿的考生才有可能被相应批次的院校录取。

产学研对接会“开到了”日本

星报讯(记者 宛月琴) 昨日,记者从安徽(马鞍山)第四届产学研合作项目对接会上了解到,产学研双方共达成85项合作协议,项目总投资21.7亿元,其中现场签约项目25项,项目总投资7.5亿元,另有2501

项高校和科研院所的科研成果,1023项企业重点技术难题和需求。

据了解,此次对接会上还签署了我省技术创新服务中心和澳大利亚迪肯大学产学研国际合作联盟等5个战略联盟协议。

此次对接会的另一亮点就是将会议“开到了”日本,省技术创新服务中心的梁军主任介绍:“这是在日本海外学人贸易投资合作协会设立的分会场,留日华人给予投资安徽产学研合作很高的热情。”



“装甲车”

日前,15部超重型特种车辆出现在芜宣高速芜湖主线站进站口,外形酷似山寨版“装甲运兵车”。据估计,其重量最少在50吨以上,载重60吨,重量能与重型坦克媲美。据了解,为该车队带道的警车隶属内蒙古包头市交警支队,15台车辆是宣城海螺集团订购的采矿作业刚性启矿专用车,每台车价值超过200万元。

刘继刚 记者 小雨 青松

蚌埠废酸罐爆炸原因查明

星报讯(记者 何曙光) 7月26日下午4时,蚌埠安徽八一化工股份有限公司生产一部对邻硝车间废酸罐发生爆炸,目前事故原因已经查明。

经过蚌埠市安监局、化工安全专家组

组成的事故调查组勘查现场和论证,认为是由于废酸罐连续进料,废酸中所含氯苯在高温下挥发并在罐内集聚达到爆炸极限,检测废酸液位的浮球在摆动中产生静电放电或浮球与罐壁碰撞产生火花,引发

了爆炸。事故造成9人不同程度受伤。在救治过程中,一人伤情突然恶化,抢救无效,于27日晚9时44分死亡。目前事故中重伤的4人仍然在重症监护室救治。

30元钱让他成了杀人逃犯

星报讯(刘成 记者 杨文艺) 阜阳警方近日以一起治安案件为突破口,将潜逃凶手赵某某缉拿归案。

2009年3月14日21时许,阜阳颍河西路原柴油机厂家属院内发生一起血案。租住在此的68岁老妇王某某(阜南县柴集镇人)被人用尖刀扎死。经走访,民警得知死者先后在阜城东岳巷、金马小区、柴油机厂

等地租赁房屋从事色情服务,成为“老鸨”。王某某对金钱斤斤计较,常因嫖资与嫖客发生争吵。最后一次见到王某某的卖淫女反映,3月14日20时许,她在“接客”过程中,有一戴眼镜、年近50的男子想嫖宿,被王某某拒绝,该男子愤愤离开。

今年7月初,阜阳市公安局颍州路派出所民警受理了一起普通治安案件。在对

违法嫌疑人进行审查时,发现其中一名嫌疑人赵某某(男,48岁,颍州区人)有嫖娼行为,通过其他线索综合分析后,民警初步判断此人很有可能就是杀害王某某的凶手。

经审讯,赵某某交代,2009年3月13日下午,赵某某在柴油机厂家属院嫖娼不成,还被王某某要了30元钱,怀恨在心,次日晚上到王某某住处将其捅死。